



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - Анатолий Михайлович МЯСНИКОВ, тел. 3-23-58, с 8-00 до 17-00

Воды или огня?
Чего ждать
от наступившей
весны > 2

Нормативы
ГТО
может сдать
любой желающий > 3

Программа
телевизионных
передач на неделю > 4-6
с 6 по 12 марта

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 26 (14819) Суббота, 4 марта 2017 г.

Меняемся к лучшему!

В понедельник, 6 марта, с 11-00 до 12-00, проводится «прямая линия» с председателем комитета образования администрации города Евгением Михайловичем ФЕДЕРАГИНЫМ.
Задать вопросы в области образования вы можете по телефону 2-01-00.
Администрация города

НОВОСТИ

Герои спорта

Анатолий МЯСНИКОВ

Сразу восемь кандидатов в мастера спорта пополнили городскую спортивную семью.

Так отмечены девушки сборной команды Ялуторовска, чемпионы России по мини-футболу общероссийского проекта «Мини-футбол в школу».

Награждение прошло на ежегодном празднике «Спортивная элита-2016», состоявшемся в «Атланте» в минувший четверг.

Кубки в номинации «Лучший спортсмен» вручены 18 ялуторовчанам. Отмечены наградами победители городской спартакиады предприятий и учреждений, команды, добившиеся успехов, тренеры, руководители организаций, пропагандирующих движение за здоровый образ жизни.

Подробнее о празднике спорта читайте в ближайших номерах.

Ставка на подземные источники

Евгений ДАШУНИН

На протяжении последних лет по поручению губернатора в регионе ведутся поиск и оценка подземных источников водоснабжения. Как сообщает пресс-служба главы региона, в муниципалитетах, не обеспеченных водой питьевого качества, было установлено 157 блочных водочистных станций малой производительности, разливающих воду в тару.

В отдельных населенных пунктах вместо них смонтировано 41 блочное водопроводное очистное сооружение, подающее очищенную воду в водопроводную сеть. В Ялуторовском районе в конце прошлого года по такому принципу чистая влага добралась до домов жителей Памятного, Киёво, Сингуля Тагарского, деревни Южной. А всего в муниципалитете действует порядка 30 таких установок.

В регионе также предусмотрен постепенный переход на подземные источники водоснабжения, ведь это стабильный ресурс, способный обеспечить людей качественной водой минимум на 25 лет.

Город, открытый искусствам

Анатолий МЯСНИКОВ

Фестиваль искусств имени Саввы Мамонтова пройдет на ялуторовской земле в двадцать восьмой раз.

Традиционно он собирает более тысячи участников не только из Ялуторовска, но и близлежащих районов, Заводоуковска, Ишима, Тобольска, Тюмени.

С 18 марта во всех учреждениях культуры ялуторовчане могут увидеть выступления конкурсантов. Среди номинаций - хореография, народный и эстрадный вокал, цирковое искусство. Также для гостей фестиваля откроются выставки.

В Международный день театра зрителям представят спектакль ялуторовского народного театра по пьесе Г. Лавриненко «Ведунья».

ПРИЗВАНИЕ

Математическая поэма Веры Шингарёвой

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

«Учителем года Ялуторовского района-2017» стала преподаватель математики Вера Шингарёва из Киёво. К этому званию она шла 27 лет.

Именно столько трудится Вера Сергеевна на педагогической ниве. С будущей профессией определилась ещё в школе и выбору не изменила. Любовь к точным наукам привил ей сельский математик Сергей Сергеев, работавший в Курганской области, где родилась и вы-

росла Вера. После педагогического института уже дипломированным специалистом она вернулась в родную школу. Тогда Сергей Михайлович сказал новоиспечённой коллеге: «Наконец-то я дождался тебя. Знаю, что вырастил достойную смену, теперь могу спокойно идти на пенсию». В этот момент Вера обрела точную уверенность в том, что учительство - её миссия и предназначение. Потом, волею судьбы, уехала в Якутию, а с 2002 года живёт в Киёво.

«На веку» педагога это второй подобный конкурс профессионального мастерства. Первый раз на участие отъездила в 2005-м. А нынче снова захотела испытать свои силы. Признаться, решила проверить, на что способна. Посещая конкурсные уроки, взяла на вооружение опыт коллег. На своём открытом занятии с шестиклассниками, говорит, что ничуть не волновалась. Напротив, органично вписалась в детский коллектив, слилась с ним в единое целое.

- Видеть заинтересованные ребячьи глаза - дорогого стоит. В этом смысл моей работы, - рассуждает наша героиня.

Почётную ленту, диплом и денежный сертификат победительнице вручили в родной школе. Именно там проходила церемония награждения. В актовом зале, вместе с многочисленными гостями, собрались все конкурсанты. В этом году их было двенадцать.

- Уверена, что вы с достоинством прошли все испытания, проявили лучшие профессиональные и человеческие качества, - сказала, обращаясь к виновникам торжества, заместитель главы района Наталья Чукунова. - И как бы учебный процесс ни наполнялся современными техническими средствами, главное - педагог должен любить свою работу, видеть в ребёнке личность.

Море цветов, подарков и поздравлений получили в этот день конкурсанты. Приятным сюрпризом стали стихи от киевских первоклашек и музыкальные презенты воспитанников местной ДШИ.

Все участники отмечены по номинациям. Вместе с победительницей в суперфинал вышли: Любовь Евграфова из кривоульской школы, Елена Шипицина из памятинской, Ольга Пельшкевич из старокавдыкской, Миляуша Хамидуллина - из яровской. Первая получила ещё и специальный приз детского жюри.



Титул лучшего педагога района вновь завоевала учитель из киевской школы. В прошлый раз победу одержал коллега Веры Шингарёвой преподаватель истории Иван Говоруха



Самые громкие аплодисменты зала звучали в честь суперфиналисток

Ялutorовской межрайпрокуратурой организована «горячая линия» по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы. Если вы трудитесь на предприятиях города и района и работодатель вам задолжал, для решения этого вопроса можно обратиться по телефону 3-94-93 (в будни - с 9 до 18 часов) либо лично по адресу: ул. Свердлова, 30.

АКТУАЛЬНО

Весенняя беда - огонь да вода

Евгений ДАШУНИН
/фото Анатолия Мясникова/

По заявлениям ГУ МЧС по Тюменской области, наш регион вновь попадает в зону подтопления. Губернатор Владимир Якушев уже издал спецпоручение по подготовке к этому периоду.

Специалисты центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды филиала «Обь-Иртышского УГМС» прогнозируют уровень воды в бассейнах основных рек региона выше средних многолетних значений, но схожий с показателями прошлого года. Также они фиксируют меньшую, в сравнении со средними значениями наблюдений, глубину промерзания почвы.

По словам начальника ФГКУ «24 ОППС по Тюменской области» Евгения Каткова, местные спасатели не ждут критических отметок уровня воды. В 2016-м она поднялась до семи метров тридцати пяти сантиметров и обошлось без несчастных ситуаций.

Минувший год показал, что не все муниципальные образования готовы встретить большую воду, поэтому к грядущей весне МЧС подготовились заблаговременно. Своего часа ждут вся необходимая техника и обмундирование, проводятся ревизии и проверки готовности гидротехнических сооружений и дамб, информирование людей, а результаты работы обсуждаются на профильных заседаниях в администрациях города и района.

Как отметил Евгений Сергеевич, половодье в прямой зависимости не только от количества снега и уровня рек в нашем регионе, на него влияют и соседние субъекты. Например, сбросы воды из водохранилищ. Конечно же, на ситуацию действуют и дожди. Если до самых заморозков влага стоит в полях, то она останется там до весны и даст прибавку к общему уровню.

В прошлом году в городе вода добралась только до огородов частного сектора, ну а в районе населённые пункты защитили дамбы. Но, как говорится, предупрежден - значит вооружён, поэтому в 2016-м провели масштабную подго-

товку, вплоть до заготовки песка для сооружения экстренных заграждений. Так что в готовности наших муниципалитетов встретить большую воду сомневаться не приходится.

Однако весной ждать беды можно не только от половодья. За окном теплее день ото дня, а значит, скоро из-под снега появятся прошлогодняя трава и сухостой - первые предвестники пожароопасного периода. В прошлом году он начался уже двенадцатого апреля. Но конкретной даты здесь нет, всё зависит от погоды. Даже его окончание, что обычно бывает осенью, может наступить и летом, если зарядят частые дожди.

В это время пожарные начинают напоминать об ограничении посещения лесов. Читатели не раз задавали нам вопрос: «Так что - и по грибы нельзя?». Оказывается, можно.

Евгений Катков пояснил, что это не означает «в лес - ни ногой». Если вы решили подышать свежим воздухом или выбрались на тихую охоту, никто вас не оштрафует. Меры применяются лишь к тем, кто разводит костры, выезжает большими компаниями отпраздновать какое-либо событие с шашлыками и ухой в котелке, в общем, ко всем, кто нарушает правила. А выявляют таковых мобильные группы, состоящие из представителей лесхоза, МЧС, МВД и администраций, которые по графику патрулируют территории муниципалитетов.

Особое внимание пожарные обращают и на дачи, так как по весне люди начинают сжигать прошлогоднюю ботву и высохшие ветви деревьев, что крайне опасно. Сейчас в садовых обществах очень много заброшенных участков, покрытых ковром из сухой травы. Ею окутаны и упавшие пролёты заборов, так что буквально одной искры хватит, чтобы всё это вспыхнуло как порох. К примеру, дачи за Анисимовкой полыхают каждый год и вместе с заброшенными участками сгорают добротные домики, бани и плодовые деревья хозяев, аккуратно относящихся к своей собственности и соблюдающих все правила безопасности.



Во время прошлогоднего паводка вода подтопила огороды горожан

ИНВЕСТИЦИИ

Немецкие бизнесмены стремятся работать в Сибири

В рамках Российского инвестиционного форума в Сочи Владимир Якушев провёл встречу с председателем правления Российско-Германской палаты Маттиасом Шенпом.

Федеративная Республика Германия традиционно входит в первую десятку внешнеторговых партнёров Тюменской области: по итогам 2016 года товарооборот составил 247 млн долларов.

Глава региона рассказал, как складывается сотрудничество с немецкими партнёрами и предложил членам палаты несколько новых проектов. «Бизнес-климат в России значительно улучшился, - заявил на встрече Маттиас Шенп. - Наши предприятия настроены на позитивное развитие экономики вашей страны. По итогам опроса, который мы про-

вели среди членов палаты, две трети рассчитывают на повышение оборотов в России, планируют привлечь больше сотрудников и инвестиций».

Кстати, в прошлом году сумма немецких вложений в российскую экономику составила 2 млрд евро. И это не предел, считает глава палаты, в 2017 году она еще вырастет. Причём иностранные бизнесмены в качестве приоритета рассматривают не только производство различного оборудования - основной статьи экспорта страны, но и сельское хозяйство, пищевую переработку.

Тюменская область готова представить конкретные предложения в этих и многих других сферах. К услугам инвесторов - индустриальные парки, оснащённые всей необходимой ин-

фраструктурой. Уже в ближайшее время в Тюмень, по приглашению губернатора, придет очередная бизнес-миссия немецких предпринимателей, а Российско-Германская внешнеторговая палата поможет в распространении информации об области среди немецких бизнесменов.

Представители компаний из Германии, работающих в регионе, утверждают, что на их решение инвестировать средства в проекты в Тюменской области повлияло качество работы с инвесторами и отношение уполномоченных органов государственной власти, их искренность и желание помочь в решении всех возникающих вопросов.

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

ИНИЦИАТИВЫ

На зелёной волне



Помощник прокурора Ринат Джалилов вручает награду победителям фестиваля



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

Году экологии в России молодёжь города посвятила фестиваль «Зелёная волна».

Агитбригады школ, центра туризма и детского творчества представили программы, в которых ребята пели, читали стихи, показывали инсценировки, посвященные защите природы.

- Очень важно, что дети не просто говорят о проблемах экологии, но и делом доказывают свое неравнодушие, - отмечает председатель комитета по молодежной политике администрации города Лариса Жукова, - ребята участвуют в субботниках по очистке города от мусора, высаживают деревья. Так, в роше Декабристов появилось 70 лип, мальчишки и девчонки ухаживали за ними. В итоге почти все растения прижились. Улица Олимпийская тоже озеле-



Все выступления ребят посвящаются проблемам экологии. Танцевальные номера - не исключение

нилась. Нынче эта акция будет продолжена.

Весной ребята выйдут на очистку берегов водоемов от мусора, в первую очередь соберут бумагу, стекло и пластик.

Отрадно, что фестиваль «Зелёная волна», прошедший впервые по инициативе центра туризма и детского творчества, никого не оставил равнодушным, все школы и учреждения

дополнительного образования собрали свои команды.

По итогам выступлений агитбригад самыми лучшими оказались представители школы имени Декабристов. Им также вручили диплом «За креативность и оригинальность идеи» от межрайонной прокуратуры в рамках проводимой этим ведомством акции «Сохраним нашу природу».

ЮНКОРЫ СООБЩАЮТ



Школьники в гостях у «иностранок»

Проект «Агропоколение» даёт возможность вместе с аттестатом о среднем образовании получить специальность тракториста-машиниста.

Для выпускников сельских школ это огромный плюс, прежде всего, при поступлении в сельскохозяйственные учебные заведения. Да и в повседневной жизни нам пригодятся полученные на занятиях знания. Многие в сёлах ведут подсобное хозяйство, содержат крупный рогатый

скот. Летом заготавливают сено. Мы, подростки, помогаем родителям, работаем на тракторах с навесной техникой.

Благодаря «Агропоколению» знакомимся с современными сельскохозяйственными агрегатами, животноводческими передвижными хозяйствами.

В прошлом году в нашем селе построена новая ферма. Недавно мы побывали здесь с одноклассниками. Сейчас тут содержится 50 коров немецкой по-

роды. Ожидается, что каждая будет давать до 35 литров в сутки. «Иностранки» освоились в Аслане и уже дают потомство. Комфортно пережить зиму животным помогают качественные корма и добавки.

На экскурсии мы узнали и о новых эффективных методах ведения крестьянского сельского хозяйства.

Ильнар СИРАЧЕВ,
ученик 11 класса
Асланинской школы

ФИЗКУЛЬТ-УРА

Готовы селяне и к труду, и к обороне



Стрельба из «пневматики» - обязательное испытание для участников состязаний

Светлана НЕЧАЕВА

Впервые участниками районного зимнего фестиваля ГТО стали не только школьники, но и взрослые селяне - 250 любителей здорового образа жизни от девяти до шестидесяти лет три дня сдавали нормативы в спорткомплексе «Юбилейный».

Спортсмены выполняли обязательные упражнения: подтягивались на перекладине, отжимались, делали наклоны, прыга-

ли в длину, а также стреляли из пневматической винтовки. В последний день дружно вышли на лыжную дистанцию.

Результаты состязаний будут известны позже. Сильнейшие получат золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия. Но для этого им необходимо сдать дополнительные нормативы - уже на летнем фестивале. Ну а пока две сборные района - детская и взрослая готовятся к областным состязаниям ГТО, которые пройдут в марте.

Самыми активными стали команды администрации района и деревни Яр. Среди школьников в личном зачёте отличились Редан Алимбаев (тоже из Яра) и Елизавета Савина из Памятного.

Всех желающих пройти испытания приглашают в центр тестирования ГТО Ялуторовского района. Перед этим необходимо получить медицинский допуск и зарегистрироваться на сайте gto.ru, где вам присвоят уникальный идентификационный номер.



У тех, кто владеет «коньком», на лыжне преимущество



Нормативы для сдачи ГТО у каждой возрастной группы свои. Поблажек никому не делают

ЗАКОН И ПОРЯДОК



Дому нанесён немалый ущерб, но человеческая жизнь бесценна

Надежда на авось к трагедиям приводит

За взрыв газа, произошедший прошлой осенью в частном доме по улице Чкалова, под суд пойдёт мастер участка МП «Городские водопроводно-канализационные сети».

Он обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, которое повлекло смерть человека и причинение крупного ущерба.

По словам ялуторовского межрайпрокурора Дмитрия Попова, в ходе выяснения обстоятельств произошедшего стало известно, что 34-летняя женщина обратилась в горводоканал с заявлением о прокладке канализационной сети к своему дому, в котором проживала с мужем и семилетним сыном. Поскольку работы должны были проводиться в охранной зоне газопровода, проектная документация предусматривала вызов представителя газораспределительной организации для получения письменного разрешения. Но ма-

стер участка, который руководил работами, эти требования проигнорировал, полагая, что всё обойдётся.

Днем 13 октября 2016 года во время бурения повредили газопровод. Газ через пустоты в грунте наполнил расположенное на кухне подполье и взорвался. Хозяйка с сыном в этот момент находились дома. Её супруг, забежав в дом со двора, успел вытолкнуть ребёнка наружу. А вот женщина оказалась в самом эпицентре и получила ожог 95 % кожного покрова. Муж на руках отнёс её в местную больницу, откуда ялуторовчанку перевезли в Тюмень, где она скончалась 29 октября. Пострадало и жилище. Огонь нанёс ущерб в 720 тысяч рублей.

Ялуторовская межрайонная прокуратура уже утвердила обвинительное заключение и направила материалы дела в районный суд. Максимальная санкция статьи, по которой обвиняется мастер участка, - пять лет лишения свободы.

Дело о «мёртвых душах»

Семён КРЫТОВ

Ялуторовская межрайонная прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении двух сотрудниц Росреестра. Их обвиняют в аферах с земельными участками стоимостью около миллиона рублей.

По словам заместителя прокурора Дмитрия Шайкина, обвиняемые незаконно оформили три пустующих участка, принадлежащих администрации, на людей, двое из которых умерли более 20 лет назад. Затем земля переоформлялась на подставных лиц и продавалась.

Первый участок по мошеннической схеме купил ведущий специалист МКУ «Городское имущество» Ринат Хабибуллин. Право собственности на него обвиняемые незаконно зарегистрировали на ялуторовчанку, ничего не знавшую об этом.

Второй участок подыскал начальник межрайонного отдела филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра Алексей Зубарев. С помощью подчинённых право собственности в апреле 2015 года было зарегистрировано на муж-

чину, умершего 25 лет назад. Третий участок также сначала оформили на человека, которого уже нет в живых, а потом продали.

В ходе предварительного следствия Хабибуллин и Зубарев признали вину и изобличили своих поделщиков. Поэтому с ними заключили досудебные соглашения о сотрудничестве и дела в отношении них выделены в отдельное производство. В октябре прошлого года Хабибуллина осудили на четыре года лишения свободы условно с аналогичным испытательным сроком, а Зубарева - на три с половиной, также с испытательным сроком. Ранее занимаемые должности они покинули.

А вот новые фигуранты - бывший главный специалист-эксперт Ялуторовского отдела Управления Росреестра и инженер межрайонного отдела №2 филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра по Тюменской области» свою вину не признают.

Ялуторовская межрайонная прокуратура утвердила по этому уголовному делу обвинительное заключение и направила материалы в суд для рассмотрения по существу.

ПОНЕДЕЛЬНИК

Table with TV schedule for Monday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Monday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Monday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Monday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Monday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Monday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

ВТОРНИК

Table with TV schedule for Tuesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Tuesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Tuesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Tuesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Tuesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Tuesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

СРЕДА

Table with TV schedule for Wednesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Wednesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Wednesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Wednesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Wednesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».

Table with TV schedule for Wednesday, including channels like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, КАНАЛ «КУЛЬТУРА», and КАНАЛ «РОССИЯ».



С праздником!
01.10 X/ф «СТИЛЯГИ» (16+).
КАНАЛ «КУЛЬТУРА»
06.30 Телеканал «Евроньюс».

6 МАРТА

7 МАРТА

8 МАРТА

СУББОТА

11 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Но-
вости.
06.10 X/ф «РОДНЯ» (12+).
08.00 Играй, гармонь любимая!
08.40 Мультфильм.
09.00 Умницы и умники (12+).
09.45 Слово пастыря.
10.15 Алексей Баталов: «Он же
Гоша, он же Гога» (12+).

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.15 Т/с «ЧОКНУТАЯ» (12+).
07.10 Живые истории.
08.00, 11.20 Вести. Регион-Тю-
мень.
09.20 Сто к одному.
10.10 Семейный альбом (12+).
11.00, 14.00 Вести.
11.40 Анонсаж и Компания (16+).
14.20 X/ф «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
(12+).

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

06.30 Телеканал «Евроニュース».
10.00 Библиейский сюжет.
10.35 X/ф «СТАРАЯ, СТАРАЯ
СКАЗКА».
12.05 Больше, чем любовь.
Олег и Лиза Даль.
12.50 Пряничный домик. Семь
футов под килем.
13.20 На этой неделе. 100 лет
назад. Нефронтовые за-
метки.
13.50 Д/ф «Обитатели болот».
14.40 Спектакль «ЗА ДВУМЯ
ЗАЙЦАМИ».

КАНАЛ «ОТР»

08.25 Д/ф «Герои новой Рос-
сии. Отвоёванные звёз-
ды» (12+).
09.05, 14.00 «Большая наука»
(12+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 X/ф «ВЕРБОВЩИК» (16+).
08.10 Мультфильм.
08.25 Часовой (12+).
08.55 Здоровье (16+).
10.15 Непутёвые заметки (12+).
10.35 Пока все дома.
11.25 Фазенда.
12.15 ТилиТелеТесто (12+).
13.45 Теория заговора (16+).
14.40 Голос. Дети.
16.25 Юбилейный вечер Татья-
ны Тарасовой (12+).

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Т/с «ЧОКНУТАЯ» (16+).
07.00 Сам себе режиссёр.
08.20 Смехопанорама Евгения
Петросьяна.
08.50 Утренняя почта.
09.30 Сто к одному.
10.20 Вести. Регион-Тюмень.
События недели.
11.00, 14.00 Вести.
11.20 Смеяться разрешается.
14.20 X/ф «ЛЮБОВЬ, КОТО-
РОЙ НЕ БЫЛО» (12+).

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

06.30 Телеканал «Евроニュース».
10.00 Обыкновенный концерт.

10.00, 15.05 «Служу Отчизне»
(12+).
10.25 Занимательная наука.
Светлая голова (12+).
10.40 X/ф «МИШКА, СЕРЁГА
И Я» (12+).

КАНАЛ «СТЕЛЛА - Т+В»

06.30 «День» (16+).
07.00 «Euromax. Окно в Евро-
пу» (16+).
07.30 «Точнее» (16+).
08.00 «Домашняя косметика.
Маски для волос» (16+).

КАНАЛ «НТВ»

05.15 Их нравы (0+).
05.35 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО
НАЗНАЧЕНИЯ» (16+).

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

10.35 X/ф «НЕВЕРОЯТНОЕ
ПАРИ, ИЛИ ИСТИННОЕ
ПРОИСШЕСТВИЕ, БЛА-
ГОПОЛУЧНО ЗАВЕР-
ШИВШЕЕСЯ СТО ЛЕТ
НАЗАД».
11.55 Легенды кино. Геннадий
Шпаликов.
12.20 Россия, любовь моя! Рус-
ский Север.
12.50 Гении и злодеи. Отто Хан.
13.15 Д/ф «Король кенгуру».
14.00 Что делать?
14.50 Пешком. Москва сегод-
няшня.

КАНАЛ «ОТР»

09.05, 14.00 «Большая наука»
(12+).
10.00 От прав к возможностям
(12+).

09.00 Готовим с Алексеем Зи-
миним (0+).
09.25 Умный дом (0+).
10.00 Сегодня.
10.20 Главная дорога (16+).
11.00 Еда живая и мёртвая (12+).

КАНАЛ «ТВЦ»

06.10 Марш-бросок (12+).
06.45 АВВГДейка.
07.10 X/ф «ДЕВУШКА БЕЗ
АДРЕСА» (6+).

КАНАЛ «НТВ»

05.15 Их нравы (0+).
05.35 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО
НАЗНАЧЕНИЯ» (16+).

ВЕГАРД
ДВЕРИ
скидки до 30%
ул. Холодильная, 2 г. Ялуторовск

КАНАЛ «МАТЧ ТВ»

08.30 Профессиональный бокс.
(16+).
10.30, 12.50, 14.45, 15.25 Но-
вости.
10.35 Все на Матч! События не-
дели (12+).

КАНАЛ «ТВЦ»

06.10 Марш-бросок (12+).
06.45 АВВГДейка.
07.10 X/ф «ДЕВУШКА БЕЗ
АДРЕСА» (6+).

ВХОДНЫЕ
МЕЖКОМНАТНЫЕ

РАЗДВИЖНЫЕ СИСТЕМЫ
ЗАМКИ, РУЧКИ
АРКИ

тел. 8 (34535) 2-55-20
наш адрес в интернете:
www.vegard.rф

Сеть
цветочных
магазинов
Поздравляем женщин
с наступающим праздником!
Принимаем заявки
на 8 Марта.

ООО «Ялуторовская Кровельная
Компания»
Предлагает нашим покупателям:
ПРОФНАСТИЛ; МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ;
САЙДИНГ; САЙДИНГ «бревно»;
виниловый САЙДИНГ;
фасадные ПАНЕЛИ;
ШТАКЕТНИК; УТЕПЛИТЕЛЬ.

ДРОБЛЁНКА - 370 руб. (40 кг);
ПШЕНИЦА - 400 руб. (40 кг);
ОТРУБИ - 165 руб. (25 кг);
ЯЧМЕНЬ - 390 руб. (40 кг);
ОВЁС - 300 руб. (35 кг);
КОМБИКОРМ куриный - 420 руб. (40 кг);
МУКА мясокостная - 250 руб. (10 кг);
ЖМЫХ - 300 руб. (10 кг).

12 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 X/ф «ВЕРБОВЩИК» (16+).
08.10 Мультфильм.
08.25 Часовой (12+).

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Т/с «ЧОКНУТАЯ» (16+).
07.00 Сам себе режиссёр.
08.20 Смехопанорама Евгения
Петросьяна.

КАНАЛ «КУЛЬТУРА»

06.30 Телеканал «Евроニュース».
10.00 Обыкновенный концерт.

10.05 Все на Матч! События не-
дели (12+).
10.40 Диалоги о рыбалке (12+).
11.50 Биатлон с Дмитрием Гу-
берниевым (12+).

Уважаемые телезритатели!
Из-за рекламы на ТВ
возможны несовпадения
по времени на 5-10 мин.

